

变性变了一半 医院关了门

男不男女不女的现状使她陷入困境

“原来帮我做变性手术的美容医院倒闭了,我的二期手术可怎么办呀?”变性女小馨(化名)目前陷入“不男不女”的困境。

两年前,这位大学本科毕业生在福州时尚丽人整形美容院做了变性手术,曾经有过“2006年环球国际小姐大赛福建赛区总决赛最佳上镜奖”“时尚丽人整形美容院形象代言人”等诸多光环。可在几个月前,为她免费提供手术的医院宣告破产倒闭,给只做完一期手术的她致命一击。

有人说她现在是“不男不女”,可数万元的二期手术费是她难以逾越的坎,一个月前,她曾选择用跳楼来结束自己尴尬的生命,所幸被及时发现救下。

医院倒闭 变性手术半途而废

见到小馨时,记者吃了一惊,发现她完全变成了另外一个模样,和2006年参加环球国际小姐大赛福建赛区总决赛时判若两人,她脸上的笑容没了,一头乌黑的秀发也不再整齐,整个人显得心事重重,找不到半点精神气。

在记者面前,小馨把头深深埋在双掌间,选择了长久的沉默。

“我真的是活不下去了。”许久后,小馨突然大声说,从她脸上高耸而颤抖的颧骨可以看出,她咬紧了牙关。

“我实在是没有办法了。”小馨接着说,“那家医院(时尚丽人整形美容院)原来答应免费帮我做变性手术,可现在医院破产了,我的二期手术还没做。”

小馨告诉记者,去年秋天,她有一段时间在忙自己的事情,有一天她到医院准备谈二期手术的事情时,却被告知时尚丽人整形美容院已经倒闭,取而代之的是另一家整形美容院。几次拨打原医院负责人电话,都是无法接通。眼看着时间一天天过去,几个月来,她几乎每天都在找这个负责人,都没有结果。

“我咨询过了,要做余下的第二期手术,要好几万块钱,我上哪去弄这个钱啊。”小馨说,因经受不了折磨,一个月前,“她”曾选择了跳楼的方式结束自己的生命,所幸被及时发现救下。

手术中断 “不男不女”的尴尬生活

变性手术半途而废,做女人这个从小的梦想也随

之告破。几个月来,小馨过上了“不男不女”的生活。她的精神承受着前所未有的巨大压力。“现在我是男的还是女的?”小馨开始会这样问自己。

“说实话,做完变性一期手术时,我就很没自信,后来,网络上和身边很多朋友都一直在鼓励支持我,让我慢慢恢复了自信,现在又碰到这样的事,把我内心最后的一点自信都给击溃了。”小馨低声说道。

她告诉记者,手术没做完,首当其冲的影响就是身份证问题,几个月前,她就向派出所提交了办理身份证的申请,可到现在还没办下来,问题出在性别鉴定上,派出所要她取得医院的变性手术证明,证明她从男性变为女性,这样才能为她办理身份证,“可医院没了,手术也没做完,我上哪里去办理证明?”

没有身份证,小馨的工作问题也一拖再拖。她曾经到好几家公司应聘,根据她的学历和做事能力,不少公司都表示愿意聘用她,可她没身份证,做不了就业手续,只能眼睁睁地看着就要到手的好工作一个个流失。

没有工作,生活变得越来越窘迫。房租、电话、伙食等费用都成了小馨面临的生活问题。好在小馨身边的朋友都没有停止对她的关心,他们经常会鼓励她,并在经济上给她一定支持。她的父母也慢慢接受了她变性的事实,在最困难的时候向她伸出了援手。

今年春节,小馨终于鼓起勇气回了趟家,可在家里,她从来不敢出门,生怕被熟人看见,整天躲在家里,连邻居都不知道她回家。与以往春节相比,这个春节没了酒席,没了聚会,更没有了嬉闹,“什么都变了,手术不做完,我不知道自己该怎么去面对大家”。



小馨(化名)陷入长久的沉默

感情折磨

“我不能尽到女人的义务”

除了物质生活上的痛苦,小馨还饱受精神上的折磨,这点在感情生活上体现得尤其突出。

变性一期手术效果还不错,加上她天生的女性特质,术后她俨然成了一个漂亮女孩,身边逐渐围满了追求者,他们想尽办法想取得她的芳心,其中许多行动让她非常感动。

然而,这些追求者大多不知道小馨变性的事实。小馨不敢告诉他们,她怕他们知道了这个事实后,会一一离她而去。而如今,二期手术未做,小馨胸部和生殖器上还存在诸多缺陷。小馨更不知道自己以一个人人们所说的“不男不女”的身份,该如何与他们相处,如何让他们接受这样的自己。

所有男性朋友中,有一个人让小馨深深感动着,他就是阿祥(化名),这个20来岁的小伙,很长一段时间以来一直陪伴在她身边,即便是知道了小馨的变性身份仍没有离去。

得知小馨二期手术被迫中断,阿祥更是对小馨倍

加呵护,不断在她身边鼓励她、支持她。“他总是对我说,你现在只差一步了,继续走下去,总有一天你会圆梦的。”小馨说,这令她感到些许的温暖和幸福。

幸福的背后往往是痛苦。阿祥越是对自己好,小馨越觉得对不起他。“跟他在一起,我不能尽到一个女人最基本的义务。”小馨说,“平时,他会拿我跟他以前的女朋友比,这让我更加觉得比真正的女人还差多了,跟他在一起我真的感到很内疚。”

通过网络,小馨结识了国内一些做过变性手术的朋友,看着她们都已经顺利完成了所有手术,并找到了很好的工作,有的甚至已经结婚,这一切都让她羡慕。

“只希望我能做完后面的手术,能够和她们一样过上正常人的生活,别无他求。”说着这些话,小馨的眼睛里闪出了泪光。

4日,经记者核实,时尚丽人整形美容院确实已经破产倒闭。记者多次拨打该院负责人电话,但都处于关机状态。据《东南快报》

头戴粉红花过闹市 男子自称为显个性

穿尖头高跟鞋、紧身健美裤,头戴粉红花,这种穿戴打扮的可不是位女士,而是一名43岁男子。

4日17时许,记者在郑州市二七广场看到这位留着中短发,头戴一朵粉红花的男子。他40多岁,脚穿黑色尖头高跟鞋,下身穿黑色紧身健美裤,上身穿乳白色小夹克,没拉拉链,露出绿毛衣。他这身打扮引来不少目光。

男子自称姓郭,43岁,他说“我觉得穿得紧身时,是我心理上最开心的时候”。他还说,“我戴花并不是为了好看,只是为了彰显个性。”

据《河南商报》



女生实习遇挫跳楼 遗书希望房子免费

大四女生小玲参加实习刚一个星期,就留下遗书从8层宿舍楼上跳下,经抢救无效死亡。在遗书中,她表达了自己的愿望,希望“房子免费提供,不要让人们成为房奴”,还祝爸爸妈妈“元宵节快乐”。

据了解,小玲是外省一家科技学院的应届毕业生。去年11月,广东中山三角镇某染整公司到该学院招工,小玲参加了应聘,该公司对小玲的各项条件都比较满意。2008年2月13日,小玲赶到中山市三角镇,随后就开始到该染整公司参加实习工作。

不料,仅仅过了一个多星期,在2008年2月21日凌晨3时许,小玲突然留下一纸遗书,然后就从8层宿舍楼上纵身跳下,经

送医院抢救无效死亡。记者看到遗书的内容,遗书的字迹显得十分潦草,除了表示对不起爸爸妈妈,希望瘦子等家人能够照顾爸妈外,还写下了自己的几个愿望。

“房子免费提供,不要让人们成为房奴;学校与企业联合办学,真正学以致用;企业不要有等级之分……”

据《广州日报》

专治脑瘫

著名中医脑病世家曾俊辉教授一生钻研脑病事业,亲自采药试药,针对脑瘫病在脑细胞发育不全,发挥祖国中医优势,精心萃取十几味中药,用现代高科技技术于2007年研制出国内首个脑瘫专用药参枣胶囊,说明书特批他脑促智。患儿服用1-2疗程,小儿语言、行动能力提高,会说话,会模仿,智力改善,能交流,直至生活自理。现买2大赠1小,买4大赠3小。(全省免费配送)

咨询:025-86686310 (有专家坐诊) 地址:南京市汉中门138号大华中药房(省中医院对面)

约会忘记购买礼物 女友将其捆在路边

“师傅,有刀子吗?”3日晚,济南市民欧先生路过文化路上一超市时,被靠在路边一桌子上的小伙吓了一跳:“莫非他要自杀?”后来才发现小伙被人用尼龙绳绑在了那里。

3日晚11时20分许,欧先生骑车经过一超市,路边露天桌椅旁的一名小伙喊住了他,“师傅,你带刀子或剪刀之类的东西了吗?”欧先生吓了一跳:“莫非他要寻短见?”欧先生下车上前一看,小伙子的右手腕被一根尼龙绳牢牢地绑在了桌子腿上,根本无法解开。

就在此时,附近巡逻的民

警接到欧先生求助,赶来剪断绳子,把小伙“解救”出来。经查,小伙姓姚,家住天桥区制锦市附近。在民警进一步盘查下,小伙才承认是女友把他绑在这里的。而原因也令人感觉有些荒唐。

当晚,小姚和女友小王在附近约会。由于小姚食言忘了给小王买项链,当两人坐在此露天桌椅旁休息时,小王声称要惩罚小姚。小姚也没当回事。谁想,小王突然从提包里拿出尼龙绳把小姚绑在了桌子腿上,临走还把他的手机拿走了。据《齐鲁晚报》

游客发射古炮 没想到炸死父亲



古炮已被查封

本想陪着刚来看孙子的父亲好好玩几天,而现在,却要忙着给父亲办理丧事。4日,在温州一家酒店工作的洪先生心情坏到了极点。

他父亲是在洞头的南炮台山景点游玩时,被爆炸后的古炮碎片袭击致死。洪先生说,这两天心里只想着办理丧事,至于事故责任问题,过些天再处理。

游客被古炮炸死

洪先生是湖北人,56岁的老父亲前几天刚从老家过

来。老家那边没海,洪先生就想陪父亲去看看大海。3月1日早上,洪先生兄弟两家人和老父亲,一共8人去洞头游玩。

中午12点左右,他们游玩了海滨浴场后,来到南炮台山景点。南炮台山又称炮台园林,被人誉为“东海庐山”,现为洞头旅游和国防教育基地。南炮台山主要由两尊三七高射炮、两个哨所和1996年修建的抗倭英雄戚继光塑像组成。

这里有个供游客发射古炮的旅游项目,80元一次。看看很新奇,洪先生要了两发炮弹。炮弹是工作人员装起来的。洪先生用烟头去点,亲们站在旁边看。第一次,炮弹被顺利发射出去,而第二次,导火索是点燃了,但炮却没有打出去。洪先生很是纳闷,明明听到“砰”的一声,到底是怎么回事呢?等他回过头来,却看到5

米外——父亲倒在了血泊里。

“炮膛炸开了,炮膛盖砸在我爸的头上。”洪先生说,他身上也有好几个地方被碎片炸伤。

洪先生回忆说,事故发生,旁边的工作人员都跑开了。他们赶紧把父亲送到了医院,但已经无济于事。

有关部门介入调查

4日下午温州网的消息说,洞头县风景旅游管理局局长陈海滨在接受当地记者采访时说,洞头有关部门以及景区经营部门已经对死者家属进行了安抚。而且,成立了事故调查处理小组,安监、公安等部门已经介入调查。

当地记者在现场看到,发生爆炸的古炮和旁边的古炮都被洞头县安全生产监督管理局查封,其中发生爆炸的古炮炮膛盖已经缺失,炮膛盖断裂处痕迹很明显。

古炮爆炸的原因

古炮为什么会突然从中间炸开呢?记者采访了相关防爆专家,他举了个例子:

在正常情况下,煤气罐爆炸都是从瓶口的衔接部位炸开的。但如果罐体遭到腐蚀,承受力就会大大降低,这时就有可能直接从罐体中间爆炸了。

古炮没能正常发射,从中间炸开是同样的道理。古炮的年代太久了,主体周围的铁遭到腐蚀、老化,承受力就下降了。这时,如果出现下面两种情况,炮弹就有可能无法向前发射,而是在古炮被腐蚀的部位直接炸开。

第一种情况,之前发射炮弹时有残留,堵住了弹道。第二种情况,弹药放入的量没把握好,放得太多,太结实了,结果弹药自己把自己“束缚”住了。据《都市快报》

非手术快速治疗 腰椎间盘突出

无锡消防医院巨资引进大型全电脑腰椎间盘复位机,并结合著名骨科专家吴教授独创的小针刀技术专业治疗:颈、腰间盘突出,风湿、类风湿、关节痛、不住院、随治随走,就诊请带近期CT来。 电话:0510-85873505 地址:无锡市惠河路44号消防医院,火车站乘2、10路到锡惠公园站下

再生障碍性贫血 骨髓增生异常综合征

中国血液病泰斗麻柔教授潜心钻研,倾毕生之学研制出特效药再障贫血、骨髓增生异常综合征及白血病的特效药增力再生丸,国药准字Z20063827,患者服用1-2疗程,各种临床症状消失,造血功能恢复,血象趋于正常,可停服激素、免疫抑制剂,直至生活自理。长期推出买10赠1,买20赠3优惠政策。(全省免费配送) 咨询:025-86686010 (有专家坐诊) 地址:南京市汉中门138号大华中药房(省中医院对面)

微创基因介入治疗 静脉曲张

无锡消防医院采用“微创基因介入疗法”治疗下肢静脉曲张、老烂腿,该疗法只需介入一次治疗即可,无需住院,不影响工作,无痛苦,随治随走。 电话:0510-85800341 地址:无锡市惠河路44号消防医院,火车站乘2、10路到锡惠公园站下

静脉曲张

每年都有无数静脉曲张(老烂腿)患者截肢,又有无数患者因此而承受手术之痛!位于南京中华路512号秦淮中医院六楼专家门诊的江主任在国内独创局部注射疗法,专业治疗此病。无论病程长短,轻重只须一次治疗。不住院,不开刀,随治随走。 咨询电话:025-52267483

脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。 经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门口) ②大行宫延龄巷113号 24小时咨询电话:南京025-84520367 详情请登录:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

迅速排结石

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年,其独创的纯中药溶石排石系列方剂具有不开刀即可大石化小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石,用药3-5天即可排石,被医学界誉为“排石大王”。 电话:0510-85873896 地址:无锡市惠河路44号火车站乘2、10路锡惠公园下